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Bcsikul pe3ynbmam, nosy4YeHHsbIl 8 npouecce HabnrodeHus unu
3KcriepumMeHma, 6ydem Hazbleamb cObbIMueM

Cob6bimue, Komopoe Mo)xem npou3oltimu, a MoOXXem u He rnpousolmu,
Ha3bleaemcs cay4alHbiM cO6bImuemM

3akoHoMepHoCcMuU crlydauHbix cobbimul udydaem crieyuarbHbIU
pasdes1 MamemMamuKu, KOmophbll Ha3bleaemcsi —
meopueu eeposimHocmeu




Knaccu4yeckasi eepossmHOcCmMHasi cxema

UmobbiI Haumu seposimHocmb cobbimusi A npu nposedeHuuU
HeKomopo2o ucrnbimaHusi, Heo6xo0umMo:

Haumu 4vucno N ecex 803MOXXHbIX UCX0008 OaHHO20 UCMbIMaHUs;

o S
Hatimu konudyecme N (A) mex ucxodoe ucrnbimaHusi, rnpu KOmMopbIX
npou3oudém cobbimue A;
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Haitmu yacmHoe o OHO U 6ydem pasHO eeposimHocmu cobbimusi A

BepossimHocmb cobbimusi A npuHssmo obo3Ha4amsb P(A)
N(A)
P(A) =——
(A) N




3apava. Cewmb nyen ebiniemenu u3 ynbsi. Kakoea eeposmHocms

mo2o, Ymo dee ornpedesieHHbIX n4esibi 6ydym siememsb psioom?

PeweHue: lNlycmb A — cobbimue, cocmosiuiee 8

mom, 4ymo 0ea oripedesieHHbIX Yerioeeka 6yoym

cudemsb psioom. Toeda Yucrio 8C€803MOXKHbIX
ucxoooe

n=P, =7'=5040.
Yucno bnaz2onpusimHbiX Uucxodos
m=6-2-51=1440.

1440
5040

Omeem: p(A) ~ 0,29

bykebi m m

p(A) = —— %0,29.
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KJiaccu4ecKoe onpedeneHue eeposmHocmu

BepossimHocmbro cobbimusi A ripu ripogedeHuu
HEKOMOPO&20 UCMbiMaHusi Ha3bli8arom OMHOWeEHUE Yucrna
mex ucxo008, 8 pe3ybmame KOmopbkIX Hacmyrnaem
cobbimue A, kK obwemy 4ducry ( pa8HOB03MOXHbLIX MEXOY
cobou) ucxodoe amoao ucrbimaHuUus.

Kakoea eepossmHocmb mozo, Ymo npu
6pocaHuu uzpasibHO20 Kybuka ebinadem:

a) oOHo o4ko; 6) 6osiee 3 oukoe?

1
a) P= —
) 6

6) 6on1bwe mpex oykos, E
m.e. 4, 5, 6. 3Ha4yum 6




Teopema 1 (npaeusio cyMmbl)

Ecnu mHOXecmeo A cocmoum u3 n 3J7IeMeHMmMos,
MHoOxXecmeo B cocmoum u3 k annemeHmoes, a nepece4eHue AN B
Cocmoum u3 m anemeHmos, mo o6reduHeHue A U B cocmoum

U3 (n+k-m) anemeHmos

OnpedeneHue
/ - -
Cymmol cobbimuti A u B Hasbieaemcsi cobbimue, Komopoe Hacmyrnaem 8 mom u
moribKO 8 MOM criyqae, Ko20a ripoucxooum urnu cobbimue A, unu cobbimue B.
- N Obos3HayeHue : A + B.
/ -
lNpoussedeHuem d8yx cobbimuti A u B Hasbieaemcsi cobbimue, Komopoe

Hacmyrniaem 8 mom U moJibKO 8 MOM criy4ae, Koeda 0OHOBPEMEHHO PoUCX00sim u
\ cobbimue A, u cobbimue B. Ob6osHayeHue : AB.
P

CobbITneM, npomueornonoxHeiM cobbimuro A, Hadbieaemcsi cobbimue, 0603Ha4aemoe
A u cocmosiwee 8 momMm, 4mo 8 pesyribmame oribima cobbimue A He Hacmyrnum.
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Teopema2 ( 0 eepossmHocmu cyMmbI cobbImuu)

BeposimHocmb cyMMbI O8yX COBMECMHbIX
cobbimull pasHa cyMmme eeposimHocmel amux cobbimud,
YMEeHbUWEHHOU Ha 8eposimHOCMb Mpou3eedeHus1 amux
cobbimuli.

P(A + B) = P(A) + P(B) - P(AB).

CneactBue 1 BeposimHocmb cymMbl 08yx HeCO8MeCMHbIX cObbimul pasHa
cyMmMme eeposimHocmeu amux cobbimut

P(A +B) = P(A) + P(B).

Cnencreue 2 BeposimHOCmb CyMMbl KOHEYHO20 Yucria rnornapHo HECOBMECMHbIX
cobbimuu pasHa cymMmMme eeposimHocmeu amux cobbimuu




3agava. B suwuke nexam msaqu: 4 6enbix, 10 kpacHbIx, 8 3eneHbIx, 9 KopuyHesbIx. U3
swuKa ebiIHUMarom oOuH MsiY. [Monb3ysicb meopemMoU CrI0XKeHUs1 eeposimHocmeu

onpedenumsb, KaKoea 8€POSIMHOCMb, YMO MSY OKa)kemcs yeemHbIM (He 6enbiM) ?

PeweHue:
Bcezo e swuke nexxum N=4+10+8+9=31 msu.

BepossmHocmb ebimawjums KpacHbIl MY

M
s 2053026
N 31

Kp

BepossmHocmb ebimawjume 3eJ1eHbIU MY

M 8
P =—+="20,2581
N 31
BepossmHocmb ebimawjumes KOpU4YHe8bIl MY

M. 9
=" = 7 50,2903
N 31

Kop

T.k. 3mu mpu cobbImusi HeCoeMeCmHhbI, MO MoJiIb3ysCb MeopeMoli CIIoXeHUsl eepossmHocmel
onpedesiumM 6eposIMHOCMb IMO20, YMO MY OKaXkemcsl UeemHbIM (He 6enbiM):

P=P, +P +P_ =0,3226+0,2581+0,2903 = 0,871




3agadya BeposmHocms ronadaHusi 8 MulueHb Oris nepeo2o cmperika 0,8, a ons

emopozo — 0,6. Cmpernku Hezasucumo opy2 om Opyaa coeriarom 1o 0OHOMY 8bICMpesy
Kakoea eepossimHoOCmb moe2o, 4mo 8 MuweHk roriadem xomsi 6b1 00UH U3 cmMpesikog?

PeweHue.
Beedem o0b603HayeHusi: cobbimue A — rnonadaHue 8 MUWEHb repeo2o
cTperika, cobblTne B — nonadaHue emopoz2o cmpersika, cobbimue C —
rnoriadaHue xoms 6bl OQHOIo N3 CTPESIKOB.

Torna, oueBnaHo: C = A + B. [Tockonbky cobbimusi A u B COBMECTHbI, TO MO
TEOpPEME CITIOXKEHNSA BEPOATHOCTEN UMEEM:

P(C) = P(A)+ P(B)- P(AB)

a, y4nTbiBaa He3aBMCUMOCTb cobbITun A u B, nonyyaem
P(C) = P(A)+ P(B)- P(A)P(B) .

[Moactaendasa U3 ycrnosusa 3agayu, 4to

P(A) = 0,8, P(B) = 0,6, nony4yaem:

P(C)=0,8+0,6-0,8 0,6 =0,92.




CnencTeue 3 Cymma 8eposimHocmu cobbimusi U 8eposimHocmu
MPOMUBOINOSIOXKHO20 eMy cobbimusi pagHa eOuHUUE

P(A) + P(A) = 1

Cnencteue 4 [1ns Haxox0eHus1 8epOSIMHOCMU MPOMUBOMONOXHO20 COBLIMUS
cnedyem u3 eOUHUUbI 8bIYECMb 8EPOSIMHOCMb caMo20 cobbimusi

P(A) = 1- P(A)

Ecnn n3 egmnHnubl BbIYECTb BEPOATHOCTb MNMPOTUBOMOJTIOKHOIO

CnepnctBue 5
CcoObITUSA, TO NOSTYHYNTCA BEPOATHOCTbL CaMOro COObITUS

P(A) = 1- P(A)




Teopema 3

(yen

ycmb p — eeposimHOCMb co6bImusi A 8 HEKOMopPoM

\

ucnbimaHuu U nycmb 3MO UcCMblMaHuUe He3asUuCcUMbIM 06pa3om
noemopsirom n pa3. Tozoa:
1)BepossmHocmb mo20, Ymo cobbimue A Hacmynum & KaXoom
u3 n NoemopeHul, pagHa p N cmerneHb;
2) BepossmHocmb mo2o , Ymo cobbimue A Hacmynum xoms 6bI e
OGHOM U3 n noemopeHul, pasHa 1— (1 - p)n cmen
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